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Motto:
Co je tvrdší než kámen, a co měkčí než voda? Přece se měkkou vodou rozruší i tvrdost skal.

         Publis Oidius Naso                                  

Výstavba vodovodního řadu pro dolní část obce Veřovice
Vážení spoluobčané,
na základě  řady žádostí a připomínek rozhodlo zastupitelstvo obce již v minulém volebním období o
provedení  výstavby  vodovodního  řadu  pro  dolní  část  obce  Veřovice.  Do  současné  doby  jsme  dali
vypracovat potřebné projekty a vyřídili potřebná povolení. Náklady na výstavbu se pohybují v částce 35
milionů Kč. Před léty obec Veřovice od výstavby odstoupila. Občané  dolního konce neměli o vodovod
zájem, protože mají vlastní studny. Po povodních se však ukázalo, že studny jsou kontaminované a vodu
nelze užívat jako pitnou. Výstavba a provoz plánovaného nového vodovodu nebude levná záležitost, cena
vody stoupá.  Je proto nutné a zcela logické,  že než výstavbu zahájíme, budeme požadovat od všech
žadatelů závazná písemná potvrzení k odběru z plánovaného vodovodního řadu. V případě, že odběratelů
bude málo,  budeme muset  provést  opatření  ke  změně  projektu.  Toto je  nutné řešit  rychle.  Z tohoto
důvodu Váš  žádáme,  abyste  svůj  zájem o vodovodní  přípojku  neprodleně  sdělili  písemně  na
Obecní úřad ve Veřovicích vyplněním a podáním tiskopisu,  zveřejněného v tomto zpravodaji,
nejpozději však do 31. března 2016. Tuto závaznou přihlášku musí vyplnit a podat i občané, kteří
již v dolní části obce vodu u obecního vodovodu odebírají.  Veškeré technické záležitosti k této
věci  Vám  podá  místostarosta  Martin  Fojtík,  telefon:  736  689  699  nebo  e-mail:
mistostarosta@verovice.cz.                                                                                               Děkujeme

Základní informace k     výstavbě vodovodu v     obci Veřovice.
V západní  polovině  obce není,  pro  dolní  tlakové pásmo a většinu území  středního tlakového
pásma,  zajištěna  dodávka  vody  z veřejného  vodovodu  -  chybějící  rozváděcí  vodovodní  řady.
Zajištění dodávky vody z veřejného vodovodu náleží k základních předpokladům pro další rozvoj
obce.
V části obce, kde dosud není vybudován veřejný vodovod je zásobování vodou obyvatelstva a
vybavenosti  obce  využitím  individuálních  vodních  zdrojů,  domovních  studní.  Studny  jsou
umístěny v zástavbě  obce s minimálními ochrannými pásmy.  Současný stav nezaručuje trvalou
vyhovující  vydatnost a jakost odebírané vody,  není také dostatečný objem vody pro okamžitý
protipožární zásah v místě chybějícího vodovodu. 
V souvislosti  s připravovanou  výstavbou  splaškové  kanalizace  a  ČOV  chce  obec  současně
s kanalizací realizovat i výstavbu veřejné vodovodní sítě.  Při výstavbě technické infrastruktury
velkou část  investičních nákladů  tvoří  náklady na zemní  práce -  výkopy pro uložení potrubí,
zásypy  vyhloubených  výkopů,  opravy  dotčených  povrchů.  Při  společné  pokládce  je  objem
zemních  prací  menší  než  při  provádění  stavby  každého  vedení  samostatně,  sníží  se  dotčení



povrchů  výstavbou  a  plocha  pažení.  Společné  provádění  kanalizace  a  vodovodu  znamená
významné snížení nákladů na provádění zemních prací a obnovy povrchů. 
V neposlední  řadě  se  při  společné  výstavbě  vodovodu  a  kanalizace  soustředí  negativní  vliv
provádění  stavby  na  okolí  do  jednoho  časového  úseku,  odpadne  opakované  a  celkově  delší
období provádění stavby při jednotlivém provádění vodovodu a kanalizace.
Záměr  realizace  stavby  vodovodu  vychází  počítá  s financováním  stavby  z dotací  na  stavbu.
Dotační  tituly  jsou vyhlašovány Min.  zemědělství  ČR, Státním fondem pro životní  prostředí,
přičemž četnost  vyhlašování dotačních titulů má klesající  tendenci.  Je tedy žádoucí realizovat
stavbu v době, kdy jsou dotace ještě poskytovány.  
V     rámci stavby vodovodu  bude realizovaná :

• dostavba  vodovodní  sítě  v oblasti  nové  zástavby  horního  tlakového  pásmu  (  východní
polovina obce)

• dostavba a rekonstrukce sítě ve středním tlakovém pásmu ( střední část obce)
• výstavba vodovodní distribuční sítě v dolním tlakovém pásmu ( východní část obce)

Dodávka  vody bude zajištěna jednotlivými  rozváděcími  vodovodními  řady,  ze  kterých budou
vodovodními  přípojkami  zásobovány  pitnou  vodou  jednotlivé  nemovitosti.  Trasy  řadů  jsou
navrženy  v souběhu  s navrženými  stokami  splaškové  kanalizace,  v souběhu  se  stávajícími
inženýrskými sítěmi. Řady budou uloženy v hloubce cca 1,5 m pod terénem. Vodovodní řady
budou provedeny z polyetylenových trub světlosti  80 mm, 100 mm. Vybavení  vodovodní  sítě
armaturami – šoupátka v armaturních uzlech, hydranty. 
Odbočky pro přípojky nemovitostí:
Součástí vodovodní sítě jsou navrtávací pasy pro přípojky,  včetně  příslušenství - šoupátka pro
domovní  přípojky,  zemní  soupravy a  šoupátkové  poklopy,  odbočky vodovodních  přípojek  na
veřejném pozemku ( pozemky dotčené trasami řadů).
  
Zásady pro návrh vodovodní přípojky:
●  Pro každou nemovitost bude zřízena samostatná vodovodní přípojka, která bude, co se týká
povolení  v kompetenci  vlastníka  připojované nemovitosti.  Na stavbu vodovodních přípojek je
třeba (dle současně  platné legislativy)  vydání  územního souhlasu,  pro který si  každý vlastník
nemovitosti zajistí zpracování jednoduché projektové dokumentace. 
● Vodovodní přípojka je potrubí od napojení na vodovodní řad po vodoměr. Napojení přípojky na
řad je řešeno navrtávacím pasem, který je opatřen uzávěrem a je součástí objektu vodovodního
řadu. Přípojka bude provedena s polyetylenového potrubí 32,0 x 3,0 mm. Uložení přípojky pod
terénem v nezámrzné hloubce, to je v běžném venkovním prostředí hloubka uložení 1,2 m pod
terénem. 
●  Vodovodní přípojka by měla být co nejkratší a vedena přímým směrem od místa napojení na
řad k vodoměru. 
● Vodoměr může být umístěn v případě délky přípojky nepřekračující 25 m ve sklepě, průjezdu,
technických místnostech, dále místnostech jako koupelna a WC a jiných zdravotně nezávadných
a nezámrzných prostorech, ve vzdálenosti do 2,0 m od obvodového zdiva budovy. Umístění nad
podlahou ve výšce 0,2 – 1,2 m. V uvedených prostorách může být vodoměr také ve výklenku
stěny či v domovní šachtě. Vodoměr bude instalován do tzv. vodoměrné sestavy, délka sestavy
cca 0,5 m.
●  V případě délky přípojky přesahující 25 m je nutné vybudovat vodoměrnou šachtu o světlém
půdorysném rozměru 1,2 x 0,9 m nebo kruhovou šachtu průměru 1,0 m, umístěnou na pozemku
připojované  nemovitosti,  bezprostředně  za  hranicí  s veřejně  přístupným  pozemkem.  Potřeba
šachty bude projednána za účasti, zástupce obce a projektanta vodovodu.  
● Vodovodní přípojka nesmí být propojena s potrubí jiného vodovodu.
Za firmu AgPOL Olomouc – Ing. Balabuch, projektant
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USNESENÍ  ze 16. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 23.2.2016
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:
16/1   určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Iva Šumšalová a Tomáš Gold
16/2   schvaluje program 16. zasedání ZO předložený starostou obce s úpravami        
16/3   volí návrhovou komisi ve složení:  Martin Fojtík a Jaroslav Kocián
16/4   bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru o činnosti výboru
16/5   schvaluje plán činnosti finančního výboru na rok 2016
16/6   bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru o činnosti výboru
16/7   schvaluje plán činnosti kontrolního výboru na rok 2016
16/8   bere  na  vědomí  informaci  o  činnosti  orgánů  obce  od  15.  zasedání  zastupitelstva  obce   

předloženou starostou a místostarostou obce 
16/9   rozhodlo podat žádost o poskytnutí účelové investiční dotace na pořízení nového 
          dopravního automobilu pro vybavení jednotky SDH Veřovice v souladu se Zásadami pro
          poskytování účelových investičních dotací obcím v rámci programu „Dotace pro jednotky
          SDH obcí“
16/10  bere na vědomí projednání sociálních záležitostí 
16/11 bere na vědomí informaci o stavu projednávání Změny č. 1 Územního plánu Mořkov Odborem
          územního plánování a stavebního řádu Nový Jičín a Urbanistickým střediskem Ostrava
16/12   ukládá starostovi obce a Ing. Ivě Šumšalové připravit podklady pro Změnu č. 1 ÚP Veřovice
            pořizovateli Městskému úřadu Frenštát pod Radhoštěm, Odboru výstavby a Územního
            plánování v termínu do 31.03.2016
16/13   bere na vědomí podání nových žádostí o změny v územním plánu Veřovice od žadatelů:
            P.B.,  A.P., M.V. a R.V.,  J.J. a   M.B.     
16/14   bere na vědomí výběr firmy BeePartner a.s., Třinec, IČ: 03589277 na provedení administrace
            výběrového řízení na přijetí investičního úvěru ve výši 10.000.000,- Kč na stavby obce
16/15   ukládá místostarostovi obce provedení průzkumu zájmu občanů o závazné připojení na
            plánovanou stavbu vodovodního řadu v dolní části obce v termínu do 18.03.2016
16/16   jmenuje výběrovou komisi na přijetí investičního úvěru ve výši 10.000.000,- Kč na stavby
            obce ve složení:
            Členové komise: Ing. Břetislav Piterák, Bc. Gabriela Lošáková, Blanka Görigová, František 
            Černoch, Ing. Ivana Obšilová
            Náhradníci: Martin Fojtík, Mgr. Renata Štěpánová, Mgr. Zuzana Piteráková, Tomáš Gold,
            Ing. Jindra Zábranský 
16/17   jmenuje výběrovou komisi na akci: „Výběrové řízení na zhotovitele stavby Vodovodního řadu
            pro dolní část obce Veřovice“ ve složení:
            Členové komise: Martin Fojtík, Ing. Iva Šumšalová, Ing. Dalibor Matuš, Ing. Jana Kašlíková, 
            Ing. Ondřej Matuš 
            Náhradníci: Ing. Břetislav Piterák, Jiří Zapletal, Ing. Ivana Švolbová, Mgr. Renata Štěpánová,
            Petr Beseda
16/18   projednalo možnost úpravy obecně závazné vyhlášky na změnu daně z nemovitosti pro rok
            2017 
16/19   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 150.000,- Kč spolku 
            Amaterský fotbalový klub Veřovice, IČ: 60336315, na dopravné, rozhodčí, sportovní
            vybavení, údržbu areálu, pronájmy, čistící a prací prostředky, zajištění partnerských dnů s
            Lampertswalde  a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor
            smlouvy v příloze usnesení 
16/20   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 70.000,- Kč spolku 
            Lyžařský klub Veřovice, IČ: 14514670, na nákup koloběžek pro tréninky dětí, rekonstrukce
            vytápění, oprava vozidla FORD pro dopravu dětí na závody a tréninky a schvaluje uzavření
            veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení
16/21   odkládá projednání žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice spolku Orel jednota
            Veřovice, IČ: 65472233 do příštího zasedání zastupitelstva obce
16/22   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 50.000,- Kč  spolku Český
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            svaz včelařů, základní organizace Veřovice, IČ: 48430528, na rekonstrukci sociálního
            zařízení a opravu komínových těles a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí
            dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení
16/23   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 40.000,- Kč spolku Český
            zahrádkářský svaz, základní organizace Veřovice, IČ: 70239070, na obroušení a nátěr 
            chaty, venkovní osvětlení před klubovnou, oslavy 45 let činnosti (ocenění zakládajících členů,
            propagace, výstava - květinová výzdoba a aranžerské práce, fotografie, prezentace, přednáška 
            pro členy a občany, soutěže, kvíz a hry pro děti, doprava, pronájem a související materiál),
            založení školícího sadu – výsadba dřevin a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o  
            poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení
16/24   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 30.000,- Kč spolku
            Myslivecké sdružení Veřovice, IČ: 47658169, na krmivo pro zvěř, myslivecká zařízení, 
            políčka pro zvěř a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor 
            smlouvy v příloze usnesení
16/25   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 40.000,- Kč spolku Český
            kynologický svaz, ZKO Veřovice č. p. 663, IČ: 70914648, na stavbu mostu ke kotcům,
            venkovní dlažbu, opravu laviček, výrobu laviček do pergoly, opravu překážek, nátěr střechy  a 
            schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze 
            usnesení
16/26   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 30.000,- Kč spolku Sbor
            dobrovolných hasičů Veřovice, IČ: 65471881, na sadu hadic, nástřikové proudnice 2 ks,
            káď na vodu, bundy pro dorost 7 ks a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí
            dotace – vzor smlouvy v příloze usnesením 
16/27    rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 10.000,- Kč spolku
             Dechová hudba Galička, IČ: 03591441, na notový materiál, 2 ks mikrofon, basová bedna, 
             vystoupení – zahraniční družba a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 
             dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení
16/28   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 5.000,- Kč spolku
            JUST FUN, zájmový spolek agility, IČ: 03522504, na nákup pevného tunelu pro agility a 
            schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze 
            usesení
16/29   rozhodlo o poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce Veřovice ve výši 4.000,- Kč 
            spolku Děti s úsměvem, IČ: 01284185, na organizaci letního tábora, organizaci víkendového 
            pobytu pro děti a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor 
            smlouvy v příloze usnesení
16/30   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 4.000,- Kč spolku
            Junák-český skaut, 1. oddíl Veřovice, IČ: 14614782, na materiál, vzdělání, tábor, kroje a 
            schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze 
            usnesení
16/31   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 5.000,- Kč spolku
            Římskokatolická farnost Veřovice, IČ: 48430641, na hudební produkci, půjčení stanů při 
            oslavách posvěcení kostela 26.6.2016 a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o 
            poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení
16/32   rozhodlo o poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce Veřovice ve výši 2.000,- Kč 
            spolku Schola Veřovice, na jejich činnost – účast na soutěžích, přehlídkách, mikulášskou 
            besídku
16/33   rozhodlo o poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce Veřovice ve výši 2.000,- Kč 
            spolku Tělovýchovná jednota Rožnov pod Radhoštěm jako prémiovou odměnu pro muže 
            v závodu Běh rodným krajem Emila Zátopka    
16/34   bere na vědomí zprávu o výsledku inventarizace majetku obce Veřovice za rok 2015 
            ke dni 31.12.2015 předloženou předsedkyní komise Ing. Ivou Šumšalovou    
16/35   schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi obcí Veřovice a 
            Severomoravskými vodovody a kanalizacemi Ostrava a.s., se sídlem 28. října 1235/169, 

4



            Mariánské Hory, 709 00 Ostrava, IČ: 45193665 spočívájící ve zřízení služebnosti inženýrské
            sítě ve prospěch SmVak Ostrava a.s., s povinností obce Veřovice strpět uložení vodovodních 
            řadů včetně ochranného pásma a odpadního potrubí z vodojemu a zdržet se budování 
            staveb, vysazování trvalých porostů ovocných či lesních stromů a keřů nad uloženými 
            vodovodními řady, propojkou NN k vodojemu a odpadního potrubí z vodojemu v rozsahu
            geometrických plánů, které jsou nedílnou součástí výše uvedené smlouvy
16/36   schvaluje záměr prodeje pozemků v k.ú. Veřovice parcela č. 2153/21, ostatní plocha/ostatní
            komunikace o výměře 12 m², parcela č. 2153/20, ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře
            47 m² a parcela č. 2153/19, ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 1 m²  
16/37  schvaluje záměr prodeje pozemků v k.ú. Veřovice:
            parcela č. 2163/11, vodní plocha o výměře 14 m²    
            parcela č. 2101/6, vodní plocha o výměře 19 m²
            parcela č. 2163/10, vodní plocha o výměře 90 m²
            parcela č. 2164/11, vodní plocha o výměře 146 m²
            parcela č. 363/5, vodní plocha o výměře 9 m²
            parcela č. 363/6, vodní plocha o výměře 96 m²
            parcela č. 2160/8, vodní plocha o výměře 80 m²
            parcela č. 2161/9, vodní plocha o výměře 10 m²
            parcela č. 2163/12, vodní plocha o výměře 6 m²
            parcela č. 2152/39, vodní plocha o výměře 50 m²
            parcela č. 2152/40, vodní plocha o výměře 42 m²
            parcela č. 2152/41, vodní plocha o výměře 51 m²
            parcela č. 2159/3, vodní plocha o výměře 266 m²
            parcela č. 2159/4, vodní plocha o výměře 23 m²
            parcela č. 2153/17, vodní plocha o výměře 65 m²
16/38   schvaluje prodej pozemku parcela č. 2088/1, ostatní plocha/ostatní komunikace v k.ú.
            Veřovice, o celkové výměře 391 m² kupujícímu M.L., Veřovice …….  za
            dohodnutou kupní cenu ve výši 50,-Kč/1m², celkem za 19.550,- Kč. Záměr prodeje byl
            schválen zastupitelstvem obce usnesením č. 15/22 a zveřejněn na úřední desce obecního úřadu
            ve dnech od 27.02.2015 do 16.03.2015
16/39   projednalo návrh odprodeje části pozemku parcely č. 1138/1, ostatní plocha/ostatní 
            komunikace a jeho geometrické zaměření
16/40   projednalo návrh geometrického zaměření pozemků parcela č. 2158/4 a 2158/3 s možností
            směny mezi obcí Veřovice a M.M. Veřovice …..
16/41   bere na vědomí informaci o organizačních opatřeních a přípravě akce partnerské dny 
            Lampertswalde 14.07.2016 – 17.07.2016  a Hendungen 04.08.2016 – 07.08.2016

                Ing. Břetislav Piterák             Martin Fojtík 
           starosta obce                                 místostarosta obce

Informace   o konání 17. zasedání  Zastupitelstva obce Veřovice
Obecní úřad Veřovice informuje o konání 17. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, svolaného
starostou obce Ing. Břetislavem Piterákem na den úterý 22. března 2016 od 17,00 hod. do přísálí
Kulturního  domu  ve  Veřovicích. Projednávány  budu,  mimo  jiné,  finanční  a  majetkoprávní
záležitosti,  výběrová řízení a územní plánování.  K účasti na toto zasedání Zastupitelstva obce
Veřovice Vás, členy zastupitelstva obce a občany Veřovic, srdečně zvu.
Ing. Břetislav Piterák, starosta obce

ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ
Znovu informujeme o stavu Změny č.1 Územního plánu Veřovice. Všechny podané  žádosti o
změnu ÚP byly překontrolovány a budou předány do konce měsíc  března t.r.  pořizovateli,  tj.
Městskému úřadu Frenštát p.R., Odboru výstavby a ÚP. Další činnost provádí pořizovatel 
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v  součinnosti  s  určeným  členem  zastupitelstva  obce  a  zhotovitelem  –  firmou  Urbanistické
středisko   Ostrava.  Všem žadatelům o změnu ÚP,  kteří  své  žádosti  v  termínu  podali,  budou
zaslány  dopisy  s  informacemi  o  dalším postupu.  Zároveň  je  třeba  si  uvědomit,  že  došlo  ke
změnám ve stavebním zákoně, proto také došlo k celkovému zdržení ve tvorbě změny ÚP. Z toho
vyplývá, že ke schválení Změny č.1 Územního plánu Veřovice dojde přibližně v polovině roku
2017. Nový územní plán bude pořizován od roku 2018 a ukončení pořizování lze očekávat až v
roce 2021. Pokud si chce někdo pořídit změnu územního plánu na vlastní žádost a náklady, musí
počítat s částkou nejméně 100 tisíc Kč a více a časem pro vyhotovení 2 roky.

POZOR NA MOŽNOU OTRAVU OXIDEM UHELNATÝM   ! ! !
Vážení občané, pan náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje JUDr. Josef Babka upozorňuje
na vážné nebezpečí rizika otravy oxidem uhelnatým z lokálních topidel a ohřívačů vody. Výrazně
se totiž v našem kraji zvýšil počet případů otrav a mnohé případy skončily úmrtím. Příčinou je
zanedbávání  pravidelné  kontroly  spotřebičů,  revizí  komínů,  neodbornou  opravou  spotřebičů  a
zateplováním budov.  Oxid (kysličník)  uhelnatý  vzniká nedokonavým spalováním za špatného
přístupu  vzduchu.  Je  nasládlé  chuti,  prudce  jedovatý.  Vytěsňuje  z  krve  oxyhemoglobin  a
způsobuje těžkou až smrtelnou otravu. Včasné varování poskytuje detektor úniku CO, který je
možné zakoupit. Žádám Vás, abyste rozhodně nepodceňovali povinnosti pravidelných kontrol a
revizí a využili možné spolupráce a informací od Sboru dobrovolných hasičů.
Ing. Břetislav Piterák, starosta

Poděkování AFC Veřovice o.s. - sportovně-maškarní ples
Dne 27.2.2016 se uskutečnil tradiční sportovně-maškarní ples fotbalového klubu AFC Veřovice. 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří se této akce zúčastnili v maskách i bez za to,
že  přispěli  k  dobré  úrovni  tohoto  plesu.  Zároveň  bych  chtěl  také  poděkovat  funkcionářům,
hráčům, hráčkách, organizátorům a příznivcům, kteří se podíleli na přípravě plesu. Poděkování
patří i skupině Arriön za hudební produkci a především občanům naší obce za finanční podporu.
Velký  dík  patří  podnikatelským  subjektům  a  osobám,  které  se  finančně  nebo  věcnými  dary
podíleli na zajištění bohaté tomboly. 
Mezi ně patří:  Machová – cukrářství, Stolárna – Jiří Vymazal,  Jana Pokorná – restaurace u Jany,
Elektro Kurečka – Kopřivnice, fa FIXUN, fa Bystroň Group a.s., Marcel Fojtík, AFC Veřovice,
Jiří Švancer, Uhelné sklady Frenštát p. R., Milan Geryk, Stolařství – Pavel Klimpar, Ing. Karel
Trlica a Ing. Lenka Trlicová – projektové inženýrství, Tomáš Gold - fa Goldys,  Marotti nábytek –
Marcela  Balcárková,  Radan  Svoboda,  Michal  Šmahlík  –  kovoobrábění,   Kadeřnictví  –  Věra
Černochová, Tesařství Tomáš Křížek a Roman Křížek, Marta Surovcová – kadeřnictví, Roman
Jalůvka – zubní ordinace, Ondřej Ďurajka, Jakub Satek – Network 24, Martin Satek – instalatér,
Květinářství  –  Lukáš  Beseda,  Tomáš  Křížek,  Jiří  Blažek  –  stolařství,  Obecní  úřad  Veřovice,
Ladislav Bartoň – zdravá výživa, Lubomír Sýkora + Kamila Sýkorová, Lukáš Geryk – satelitní
technika,   Swietelsky  s.r.o.  -  Ondřej  Matuš,   RWE  –  Petr  Vybíral,  Katka  Marečková,  Jana
Masanek – fa Böllhoff, Lipka HQ s.r.o., Veronika Najvarová, Milan a Martin Lacina – autoservis,
fy.  VOSTAV,  Maloobchod u  Ivánka,  zednické  práce –  Roman  Mička,  Josef  Slavík,  Gabriela
Lošáková, Ladislav Štěpán, PVC okna – Petr Guryča, Michal Piterák – pálenice, Ing. Břetislav
Piterák,  Tomáš  Jung  –  autodoprava,  Kosmetika  –  Lenka  Zemánková,  Hana  Černochová  –
pekárna, Kadeřnictví – Petra Popová, Fittnes AURA Frenštát p.R. – Kristýna Fojtíková, Jaroslav
Balcárek – restaurace Na Fojtství, Irena Tóthová – kadeřnictví, Aleš Zapletal – Hotel Troyer, Eva
Fenclová – hospůdka v Zatáčce, Dominika Busková, Lučina, s.r.o. Veřovice, Restaurace u Sudu,
Monika Piteráková – masáže, Patrik Fojtík, Filip Kunc – hospoda na Nádraží, fa ALVE s.r.o.,
Veřovice,  Radek Pavelčák – stolařství, Jaroslav Lošák, Aneta Soběhartová, Dalibor Matúš, Jana a
Petr Popovi, Řeznictví Gold, Lubomír Jeřábek – elektromontáže, Pavel Matúš – Matúš Trade,
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Petra Jbaili – zdravá výživa, Miroslav Žihla,  Miloslav Pítr – řeznictví Kučera Mořkov, Štěpánka
Vroblová, Radomír Pavliska – žaluzie.
Martin Fojtík – předseda AFC Veřovice o.s.                                             

  
Poděkování – turnaj „Veřovský vůl“
V sobotu dne 20.02.2016 se na Včelínku ve Veřovicích konal tradiční karetní turnaj s názvem
„Veřovský vůl“. 
Účast  byla  hojná  a  hrálo  se  až  do pozdních  večerních  hodin.  Na  1.  mistě  se  umístil  Daniel
Macíček a Pavel Kocián, 2. místo  Jan Veselka a Zdeněk Bartoň, 3. místo Vojtěch Matuš a Radek
Sosenka. Všem blahopřejeme. 
Velmi děkujeme včelařům za zapůjčení chaty a sponzorům za poskytnutí  cen pro vítěze, a to
Petru  Blažkovi,   Martinu Lacinovi,  Tomáši  Křížkovi,  Patriku Fojtíkovi,  Michalovi  Piterákovi,
Radku Novákovi, Radku Pavliskovi, Martinu Vymětalíkovi, Radku Hubovi, Martinu Satkovi a
Petru Moravcovi. 
Organizátoři akce  -    Petr Kučera a Daniel Olšák.     

Informace o činnosti knihovny Veřovice

V knihovně Veřovice je zaregistrováno 93 čtenářů. V roce 2015 navštívilo knihovnu 721 čtenářů.
Vypůjčených knih bylo  3 447 a časopisů  317.  Knihovna nabízí k zapůjčení časopisy Vlasta,
Květy a ABC. Nově bylo zakoupeno 105 knih. Vypůjčeno od jiných knihoven bylo 178 knih a
knihovna Veřovice zapůjčila jiným knihovnám celkem 199 knih. Regionální fond Nový Jičín nám
zapůjčil 110 nových knih na jeden rok. Knihovna umožňuje také přístup k internetu. Z kulturních
a vzdělávacích akcí se zde uskutečnily exkurze pro žáky základní a mateřské školy – děti  se
seznámily s chodem knihovny. 

Přijďte si všichni, kdo máte zájem, prohlédnout a vypůjčit z velké nabídky pěkných
knih.  Knihovnu  najdete  v  prvním  poschodí  kulturního  domu  ve  Veřovicích.
Provozní doba je každý čtvrtek od 14,00 -  do 18,00  hodin.
Knihovnice Věra Popová

Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc únor 2016
V tomto měsíci  jsme započali  projekt  Předškoláček,  jehož hlavním cílem je seznámit  rodiče  
s  informacemi,  které  se  týkají  správné  přípravě  dětí  pro  nástup  do  školy.  Tentokrát  jsme  se
zabývali  grafomotorikou  –  přípravou  na  psaní.  Rodičům  jsme  s  dětmi  ukázali  některá
grafomotorická cvičení, která provádíme ve školce a která mohou zároveň trénovat i spolu doma.
Dozvěděli se, čím mohou být způsobeny obtíže v psaní a jak mohou být odstraněny. Nakonec
pak, které psací potřeby jsou pro děti nejvhodnější.
Ve čtvrtek 18.  2.  2016  už od rána vyhrávaly  ve školce  veselé  písničky a  děti  se  scházely v
krásných  karnevalových  maskách.  V  dopoledních  hodinách  jsme  měli  pro  děti  připravenou
promenádu v maskách, diskotéku, hry, soutěže a tombolu. Odpoledne děti předvedly své masky i
rodičům, s kterými pak plnily zajímavé úkoly a převzaly si dárkové balíčky od firmy SMS. Po té
bylo pro rodiče  připraveno pohoštění na jehož přípravě se podílely děti z Veverek.
S našimi malými turisty jsme se v neděli 21. 2. 2016 vydali z Mořkova lesní cestou na Domorac,
kde jsme si zaslouženě pochutnali na domácí zabíjačce a po té se vydali vlakem domů.
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Měsíc únor je již od pradávna měsícem karnevalového veselí a bylo tomu tak i v naší školce. S
dětmi jsme vyráběli masky, karnevalovou výzdobu, hudební nástroje zpívali si, hráli a bylo nám
při tom veselo. Jana Fabíková

                 

                   

                     
www.zsverovice.cz                                                                                              Březen  2016

Olympiáda z českého jazyka

Dalšího velkého úspěchu dosáhla žákyně 9. třídy Alžběta Macíčková, když ve velké konkurenci
75 žáků základních škol a gymnázií obsadila 5. místo v olympiádě z českého jazyka, pouhý bod
od postupového místa do krajského kola. Alžbětě děkujeme za reprezentaci naší školy. 
Mgr. Martina Šlapalová

Olympiáda ze zeměpisu
Před  pololetím  jsme  na  naší  škole  uspořádali  školní  kolo  zeměpisné  olympiády  ve  třech
kategoriích, z každé z nich jsme navrhli jednoho žáka do okresního kola.
16. února 2016 nás reprezentoval v kategorii A David Špaček z 6. třídy, obsadil 16. místo z 26
soutěžících. Jan Hamal z 8. třídy soutěžil v kategorii C, byl na 17. místě z 35. 
Nejúspěšnější  byla  Daniela  Sýkorová  ze  7.  třídy,  v kategorii  B  skončila  na  8.  místě  z 26
soutěžících.
Mgr. Božena Přikrylová

Školní kolo recitační soutěže
Ve čtvrtek 18. 2. proběhlo školní kolo recitační soutěže 1. stupně.
V I. kategorii (2. a 3. třída) obsadili:
1. místo Julie Hodslavská, 2. místo Karolína Nováková, 3. místo Matyáš Matúš.
V II. kategorii (4. a 5. třída) obsadili:
1. místo Johanka Zemánková, 2. místo Magdaléna Cibulcová, 3. místo Jana Marková.
Do okrskového kola postupují z každé kategorie vždy dva recitátoři.
Na 2. stupni recitační soutěž proběhla už 9. února, do dalšího kola postoupili Daniel Nogol a
Adam Vybíral z 6. třídy a Alžběta Zapletalová a Hana Šumšalová z 8. třídy.
Všem přejeme hodně úspěchů v dalším kole.
Mgr. Martina Macíčková                                          8



Byli u nás husité
Dne 22. 2. žáci 4. až 9. ročníku navštívili představení historického spolku Pernštejni – Jak válčili
husité.  Protagonisté dětem zábavnou formou přiblížili  nejen dobu, ve které se historické děje
odehrávaly,  ale  také  předvedli  výzbroj  a  výstroj  husitských  válečníků  i  jejich způsob  boje  a
obrany. Někteří z žáků se na chvíli stali statečnými husitskými bojovníky.
Petr Čajánek: „Dnešní představení bylo super, bylo srandovní, dozvěděli jsme se, jaké měli husité
taktiky a viděli jsme spoustu zbraní a taky jejich výstroje.“
Matěj Sedlář: „Bylo to moc super, moc se mi to líbilo. Byl jsem součástí představení a  nej scénka
byla mečování. Moc jim děkuju.“
Daniel Macíček: „Představení bylo úžasné. Nádherné kulisy a kostýmy, bylo to srandovní, fakt
super!“
Veronika Pítrová: „Nejlepší bylo, jak jsme byli na podiu a bojovali. Hezká podívaná byla na to,
jak se ti dva pánové bili mečem. Ještě se mi líbilo, jak nám  všechno vyprávěli o husitech.“ 
Mgr. Ludmila Šírová
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DROGERIE A KRMIVA IVÁNEK VEŘOVICE 102
NABÍZÍ

                                                VÁŽENÝ          PYTEL           25 KG

PŠENIČNÝ ŠROT           8,-    KČ           7,20 KČ
JEČNÝ ŠROT                  8,-    KČ           7,20 KČ

PŠENICE                         7,-    KČ            6.-   KČ

JEČMEN                         7,50 KČ             7,-   KČ

OVEC                             7,50 KČ             6,- KČ

KUKUŘICE CELÁ           8,-    KČ         7,20 KČ

KUKUŘIČNÝ ŠROT       10,- KČ            9,-   KČ 
NOSNICE SMĚS           11,- KČ          10,40 KČ

NOSNICE GRANULE   13,- KČ         12,60 KČ

GRANULE JEMNÉ        12,- KČ        10,70 KČ

KRALICI GRANULE    13,- KČ         12,60 KČ
OVESNÉ VLOČKY       17,- KČ         15,- KČ

SLUNEČNICE               24,- KČ         19,- KČ

INZERCE:
Hledám důchodkyni z Veřovic a blízkého okolí na úklid 
v domácnosti a dále hledám muže na drobné práce na zahradě
– sekání trávy, apod.
Bližší informace na níže uvedeném čísle. 
Kontakt : tel.č. 556 857 012, mobil  607 961 949.

                          10



I N Z E R C E

TOMÁŠ MATÚŠ
IČ: 04757459

► elektrické instalace
►  hromosvody
�  742 73 Veřovice 527
� +420 776 306 310
�  elektromatus@gmail.com
�  www.elektromatus.cz

Nabídka krmiva pro psy a kočky

Od 1.3.2016 rozšiřuje firma Art Beton s.r.o. /Mořkov, areál ZD/ svoji nabídku o krmiva
pro psy a kočky značky Bardog. Krmiva jsou ve vysoké kvalitě za rozumnou cenu. 

                                          Těšíme se na vaši návštěvu                                          
 Bližší informace  na tel. 603480895 nebo na stránkách www.bardog.cz

Stanislav Doubravský
jednatel společnos


Nabídka brigády na léto 2016 - Koupaliště Mořkov

Přijmeme:
� Číšníky a servírky (podm. je vyučen v oboru, popř. praxe, časová flexibilita)

� Kuchaře (možnost ubytování)

� Recepční (podm. bydliště v Mořkově, vhodné pro studentku, časově flexibilní)

� Plavčíka

� Správce areálu (vhodné pro manuálně zručného důchodce, prac. náplň
spočívá v sekání trávy, údržba zeleně, keřů a drobné opravy v areálu)

Další nformace Vám podá pí. Skybová – provozovatelka areálu   732252953
email:koupaliste.morkov@seznam.cz
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POZVÁNKA JEDNOTY OREL VEŘOVICE - 
Jarní výzdoba, tvoření kraslic, společné tvoření…

Přijměte pozvání na

VELIKONOČNÍ WORKSHOP
NEDĚLE 20. 3. 2016 od 15:00 v ORLOVNĚ VE VEŘOVICÍCH

PESTROBAREVNÁ VAJÍČKA – budete mít možnost vyzkoušet 
si tvoření vajíček různými technikami a s různými materiály. Jen 
si nezapomeňte přinést vyfouklá nebo natvrdo uvařená vejce, o 
další materiál se postaráme. 

PLETENÍ KOŠÍKŮ Z PEDIGU – Pletení z pedigu se už na workshopu 
objevilo, ale pro velkou oblibu zařazujeme znovu. Přijďte si zkusit 
uplést košíček na vajíčka nebo třeba stojánek na tužky. 
Materiál zajistíme. 

VELIKONOČNÍ DEKORACE – tvořit se budou velikonoční věnečky,
košíčky, apod. S sebou si pro tvoření přineste větvičky z břízy, kroucenou
vrbu, velikonoční zápichy, vajíčka či umělé jarní květiny. Neseženete – li,
k dispozici budou erární. 

PROSTÍRÁNÍ, TAŠKY, TRIČKA ZDOBENÁ RAZÍTKY – 
stylová 
razidla s jarními motivy můžou proměnit plátno nebo v tašku 
v originální kousek. My zajistíme razidla a plátno 
na prostírání, vy si můžete přinést tričko nebo plátěnou tašku.

Za vstupné 40 Kč  si můžete všechny techniky vyzkoušet a naučit se. Čekají Vás
uvedené  věci  a  ještě  mnohem  více!  Máte  –  li  k dispozici  vyfouknutá  vajíčka,
vezměte je s sebou.     Těší se na Vás Orel Veřovice
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POZVÁNKA
Restaurace na  Fojtství ve Veřovicích Vás srdečně zve 

na STEAKOVÉ SPECIALITY ve dnech pátek až
neděle

 11. - 13. března 2016. 
Budou pro Vás připraveny steaky: 

z hovězího, vepřového i kuřecího masa. 
              Rezervace: tel.č. 556 857 188.

                  Při vstupu pivo zdarma.
Zaměstnanci restaurace se těší na Vaši návštěvu!

TRADIČNÍ  VELIKONOČNÍ  ZÁBAVA

27. března 2016 od 20,00 hodinKulturní
dům Veřovice

Do 21,00 hodin sleva na vstupném!

Hraje skupina   H E C  

Restauarace Na Fojtství Veřovice
přijme uklízečku.

Bližší informace přímo v restauraci nebo 
na telefonním čísle: 556 857 188
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INZERCE:
Hledám důchodkyni z Veřovic a blízkého okolí na úklid 
v domácnosti a dále hledám muže na drobné práce na zahradě
– sekání trávy, apod.
Bližší informace na níže uvedeném čísle. 
Kontakt : tel.č. 556 857 012, mobil  607 961 949.

NEZAPOMEŇTE UHRADIT v tomto roceNEZAPOMEŇTE UHRADIT v tomto roce::

Poplatek se psa 120,- Kč za 1 psa splatnost 31.03.2016
Poplatek za komunální odpad 420,- Kč za 1 osobu splatnost 30.06.2016
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O pejskovi a kočičce – VELIKONOČNÍ POHÁDKA
Jak pejsek s kočičkou slavili velikonoce

Jednoho velikonočního odpoledne dostal pejsek chuť na vánočku. 
„Já ti mám, kočičko, takovou chuť na tu vánočku, až bych brečel“. 
„Co to máš, pejsku, za chutě“ smála se mu kočička, „teď o velikonocích vánočku? To bychom
tomu, pejsku dali. Co by tomu řekly děti, vždyť bychom je celé popletli.“ 
Zlobila se naoko kočička. „To by přece nebyla vánočka ale velikonočka“.
Pejsek se z té velikonoční vánočky tak polekal, že ho přešla chuť na všechno. 
„Ještě dobře, kočičko, že jsi mne včas upozornila. No ale co budeme dělat?“
„Víš co, pejsku, já ti upeču velikonočního beránka. A raději zrovna dva, pozvali jsme přece děti
na návštěvu. Uděláme dětem radost a sám si, pejsku, také pochutnáš.“
A tak se stalo. Zatímco pejsek spal, pekla kočička beránky. A vonělo to tak, že pejsek nevydržel,
sliny se mu sbíhaly a už byl u trouby. Jenomže tu vůni ucítily i děti a už se hrnou do kuchyně.
„Kde se tu vzalo tolik dětí?“ divil se pejsek.
„Ale, vzpomeň si, pejsku. Vždyť jsme je sami pozvali, jenom nevím, jestli úplně všechny“.

A já jen doufám, že se na všechny děti dostalo s bohatou pomlázkou a že se dostalo i na ostatní
lidi,  aby  letošní  VELIKONOCE  byly  zase  krásné  a
veselé.  Jenom se bojím, že na pejska zůstal zase jen
ten  buřt.  Tak  už  to  na  světe  chodí.Ing.  Břetislav
Piterák, starosta obce

Pozvánka do Výprachtic a blahopřání k MDŽ

Ozvali  se nám starosta a místostarosta z Výprachtic.   Společně  jsme se připojili  k blahopřání
všem ženám k MDŽ a zároveň tlumočíme pozvání od Klubu seniorů z Výprachtic našemu Klubu
důchodců. Společné setkání ve Výprachticích se uskuteční dne 10. června 2016. Nezapomeňte si
tedy poznačit do kalendáře – 10. června 2016! 
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Jan Ámos Komenský

*     28.3.1592 Nivnice u Uherského Brodu
      15.11.1670 Amsterodam

Biskup  Jednoty  bratrské,  spisovatel,  teolog,  filosof  a  zejména
pedagog  -  „učitel  národů“.  Část  života  prožil  a  veřejný  život
významně ovlivnil ve Fulneku.

Jan Ámos Komenský žil v těžké době,  v době  válek,  kdy všichni válčili  se všemi.  Za jediné
křesťanské vyznání  v  Čechách bylo  prohlášeno katolictví.  V důsledku  rekatolizačních  komisí
došlo  k  několika  velkým  emigračním  vlnám.  Cesty  uprchlíků  směřovaly  do  okolních  zemí.
Příslušníci Jednoty bratrské, mezi něž patřil Jan Ámos Komenský, odcházeli do polského Lešna.
Nakonec se Jan Ámos uchýlil do Nizozemí, kde žil až do konce života.
Pro nás je odkaz „učitele národů“ obzvláště cenný. Zejména v této době nejen kvůli emigrační
vlně, která nyní zachvátila Evropu, ale kvůli školskému projektu „inkluze“, abychom si myšlenky
Jana  Ámose  Komenského  ve  Velké  didaktice,  v  níž  představil  svou  vizi  reformy  školství,
připomněli. Navrhoval jednotnou školu bez ohledu na pohlaví, zdravotní stav žáků a společenské
postavení jejich rodičů. Kladl důraz na empirické poznávání, pozorování přírody, studium jazyků
a nenásilnou formu vyučování. Posuďte sami, zda nový školský projekt inkluzivního vzdělávání
je hoden naší podpory.

Ing. Břetislav Piterák, 
starosta obce

INFORMACE STAROSTY OBCE K PLÁNOVANÝM STAVBÁM:

KANALIZACE A ČOV
V  současné  době  byly  dokončeny  veškeré  práce  na  vyhotovení  projektové  dokumentace
splaškové kanalizace a nyní budou provedena výběrová řízení s cílem vybrat nejvhodnější firmu
na realiaci stavby. Další firma vypracuje žádost  o dotaci. Toto je možné  zvládnout do konce roku
2016. Získáme-li potřebný obnos, začneme kanalizaci budovat. To se týká roku 2017. Děláme vše
pro to, abychom se konečně „vyhrabali“ z papírování a začali stavět.

SOUBOR OPATŘENÍ KE ZLEPŠENÍ A ZKLIDNĚNÍ DOPRAVY V OBCI  
Jakmile  bude dokončen projekt firmou AŽ Praha a získáme stavební povolení, budou zahájeny
práce na úpravě silnice 2. třídy  u Nákupního střediska, v centru obce a u Dolního Dvora. 
Náš cíl: hotovo do konce roku 2016.
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JUBILANTI  MĚSÍCE  BŘEZNA  2016

Josef Jašek, Taťána Bartoňová
   Hana Fitowská 
     Emilie Bohumínská
      Marie Matúšová, Radomil Lacina, Ján Šuhajda, Jaroslava Černochová, Robert Gebauer
         Josef Černoch, Božena Sládková, Ladislav Strakoš

Sbor pro občanské záležitosti  ve Veřovicích srdečně gratuluje občanům, kteří 
v tomto měsíci oslavili či oslaví své životní jubileum. Do dalších let přeje pevné
zdraví a neutuchající radost ze života.

   Vzpomínka:
   Dne 6. února 2016 uplynul 1 rok od úmrtí pana 
   Karla Růžičky. S láskou vzpomínají manželka Věra a dcery s rodinami. 

   Vzpomínka:
  Dne 1. dubna 2016 uplyne již 10 let od chvíle, kdy nás navždy opustil pan 

     Petr Macíček. S láskou vzpomínají manželka Radana s dětmi i ostatní rodina.

   

Obecní úřad 
ve Veřovicích přeje 
občanům 
VESELÉ   
                       
VELIKONOCE!
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